
 
 
Buchung von vermittelten Leistungen 
 
Wir bieten Ihnen über die Website www.condor.com auch die Buchung von so 
genannten vermittelten Reise- und sonstigen Leistungen an. 
 
Hierzu gehört zum Beispiel die Vermittlung von Mietwagen unseres Partners 
Sixt, die Vermittlung von Hotels aller großer Veranstalter, die Vermittlung von 
Pauschalreisen unseres Partners Vtours, die Vermittlung von Ferienwohnungen 
von Interhome, Parkplätze und Hotels am Flughafen unseres Partners ABC 
Holiday Plus sowie der Fraport AG, Flughafentransfers der Firma germantransfer 
sowie Reiseversicherungen der ELVIA. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
der jeweiligen Leistungsträger werden vor der Buchung angezeigt und müssen 
durch den Buchenden explizit bestätigt werden. 
 
Mietwagen von Sixt 
 
Direkt nach Buchung Ihres Condor Fluges bekommen Sie ein auf Ihre Flugdaten 
zugeschnittenen Mietwagen von Sixt angeboten. Sie können Ihren Mietwagen 
aber auch direkt unter >> Buchung >> Mietwagen buchen. Profitieren Sie von 
unserer exklusiven Partnerschaft mit Sixt und den damit verbundenen 
Mietwagenpreisen. Buchung sowie Zahlung des Mietwagenpreises erfolgen 
direkt bei Sixt. 
 
Hotels  
 
Buchen Sie über den Link >> Buchung >> Hotel das passende Hotel aus dem 
Angebot aller großer deutscher Reiseveranstalter. Geben Sie Ihre An- und 
Abreisedaten sowie die gewünschte Personenzahl sowie Ihr gewünschtes 
Urlaubsziel ein und erhalten Sie ein breites Angebot von Hotels. Zahlung des 
Reisepreises sowie die Buchung erfolgen direkt beim jeweiligen 
Reiseveranstalter. 
 
Pauschalreisen von Vtours 
 
Auch eine komplette Pauschalreise inklusive Flug, Transfer und Hotel können 
Sie über >>Buchung >>Reisepakete >>Pauschalreisen buchen. Wählen Sie 
einfach den Reisezeitraum, die Personenzahl und das Ziel aus und Sie erhalten 
günstige Pauschalreisenangebote – natürlich mit Condor Flug. Die Zahlung des 
Reisepreises sowie der Versand der Buchungsunterlagen erfolgen direkt mit der 
Firma Vtours GmbH. 
 
Ferienwohnungen von Interhome 
 
Condor + Interhome = viele Vorteile für Sie! Ferienwohnungen von Interhome 
gibt es bereits ab 10 € pro Tag und Person. In wenigen Schritten buchen Sie Ihre 
Ferienwohnung.  
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Reiseversicherungen der ELVIA 
 
Condor bietet Ihnen automatisch zu Ihrer Flugbuchung die passende Reise-
Rücktrittskosten-Versicherung in Zusammenarbeit mit ELVIA 
Reiseversicherungen an. Sie haben bereits gebucht und haben sich erst nach 
Buchungsabschluss Ihrer Reise für eine Versicherung entschieden? Sie 
bevorzugen eine andere Versicherung? In diesen Fällen wenden Sie sich bitte 
direkt an die Condor Fliegen-Hotline oder die Elvia Reiseversicherung. 
Maßgebend für den Versicherungsschutz sind die Versicherungsbedingungen 
der ELVIA Reiseversicherungs-Gesellschaft AG. 
 
Park & Fly und Park, Sleep & Fly von ABC Holiday Plus 
 
Nutzen Sie günstige Flughafen-Parkplätze unseres Partners ABC Holiday Plus. 
Mit Vorausbuchung Ihres Stellplatzes können sie bis zu 60% gegenüber den 
offiziellen Flughafen-Tarifen sparen. Transfers zwischen Parkplatz und Terminal 
sind natürlich inklusive.  
 
Noch bequemer geht’s mit den günstigen Park, Sleep & Fly Angeboten. Sie 
reisen ganz entspannt einen Abend vorher an, nutzen den Vorabend Check-in 
und übernachten in einem 2-5 Sterne Hotel am Flughafen. Der Shuttle-Bus bringt 
Sie am nächsten Morgen direkt zum Terminal; ihr Auto parkt sicher am Hotel. 
Fühlt sich an wie ein Tag mehr Urlaub! Abwicklung Ihrer Buchung erfolgt durch 
unseren Partner ABC Holiday Plus. 
 
Parken am Frankfurter Flughafen der Fraport AG 
 
Direkt vom überdachten Terminalparkhaus zum Gate – einfacher und bequemer 
können Sie am Frankfurt Airport nicht parken. Buchen Sie mit dem Frühbucher 
Online Tarif einen von über 14.000 Parkplätzen und sparen Sie bis zu 53% (bei 
Online-Reservierung ab sieben Tagen Parkdauer)! Reservieren Sie sicher und 
einfach online, neun Monate bis spätestens vier Wochen vor Ihrem Reiseantritt. 
Sie buchen direkt bei der Fraport AG und Ihren Parkgutschein erhalten Sie von 
der Fraport AG per Post. 
 
Flughafentransfer 
 
Mit unserem Partner "germantransfer" werden Sie nach Ihren Wünschen 
abgeholt, sparen sich die Parkgebühren und zahlen direkt und bequem erst am 
Abholtag beim Fahrer. Weiterhin bietet Ihnen "germantransfer" eine persönliche 
Servicehotline, die Stornierungen bis 2 Stunden vor Abflug kostenlos für Sie 
annimmt. Auch Flugverspätungen werden für Sie in Bezug auf die Abholzeit 
berücksichtigt. Dieser Service ist innerhalb Deutschlands zu allen Abflughäfen 
der Condor erhältlich. Übergepäck und Sonderwünsche sind bei Voranmeldung 
möglich und dies alles günstiger als bei einer Taxireservierung.  
 
Stand: 16. Mai 2008 
 

2/2 

https://www.elviab2b.de/ELVIA/BOOKING/ELTRAVAG.NSF/ElviaBookEntryTA?OpenForm&Error=9001&AN=NLD024&BC=F4FCFF&FT=ARIAL&FC=21409A&FS=9&LC=21409A
https://www.elviab2b.de/ELVIA/BOOKING/ELTRAVAG.NSF/ElviaBookEntryTA?OpenForm&Error=9001&AN=NLD024&BC=F4FCFF&FT=ARIAL&FC=21409A&FS=9&LC=21409A
https://www.elviab2b.de/ELVIA/BOOKING/ELTRAVAG.NSF/ElviaBookEntryTA?OpenForm&Error=9001&AN=NLD024&BC=F4FCFF&FT=ARIAL&FC=21409A&FS=9&LC=21409A

	Flughafentransfer

